

## Câmara Municipal de Adrianópolis

- ESTADO DO PARANÁ -CNPJ 00.532.195/0001-10

PORTARIA nº 023/2021, de 25 de maio de 2021.

Súmula: "Dispõe sobre nomeação de MEMBRO DA COMISSÃO MUNICIPAL DO SIAFIC-SISTEMA ÚNICO E INTEGRADO DE EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA E ADMINISTRAÇÃO representando a Câmara Municipal de Adrianópolis e dá outras providências".

O Presidente da Câmara Municipal de Adrianópolis, **Ruy Taverna da Fonseca**, usando de suas atribuições legais, resolve baixar a seguinte **Portaria**:

Artigo 1º - Fica Nomeado o Sr. DANIEL RODRIGUES ALVES DE CRISTO LEITE, portador do RG nº 21.919.038 e CPF/MF nº 805.768.009-10, TÉCNICO EM CONTROLE CONTÁBIL, Representante da Câmara Municipal de Adrianópolis junto a Comissão Municipal do SIAFIC -. SISTEMA ÚNICO E INTEGRADO DE EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA E ADMINISTRAÇÃO.

**Artigo 2º** - Esta Portaria entrará em vigor nesta data, ficando revogadas as disposições em contrário.

REGISTRE-SE CUMPRA-SE PUBLIQUE-SE ARQUIVE-SE

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Adrianópolis, em 25 de maio de 2021.

Y TAVERNA DA FONSECA Presidente da Câmara